

రెసు రసవత్తరం

డబ్ల్యూటీసీలో మాలిన పైనల్ సమీకరణాలు • భారత్ కు మెరుగైన అవకాశాలు • ఐదు జట్ల మధ్య తీవ్ర పోటీ



గంభీర్ తిరుగు ప్రయాణం

ఫిల్మ్ టీమ్ ఇండియా హెడ్ కోచ్ గా కం గంభీర్ తిరుగు ప్రయాణం కలవసు న్నాడు. వెస్ట్ టెస్టు ముగిసిన తర్వాత వ్యక్తిగత కారణాలతో ఢిల్లీకి వెళ్లిన గంభీర్.. సోమవారం ఆస్ట్రేలియాకు తిరుగు ప్రయాణమయ్యాడు. మంగళ వారం అతడు జట్టుతో కలిసి అవకాశ మున్నట్లు టీసీసీ బహులు తెలిపాయి.

శ్రీనిధి బోణి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక ఐ-లిగ్ లో శ్రీనిధి దక్కన్ అదిరిపోయే బోణి కొట్టింది. సోమవారం దక్కన్ ఎఱి నాలో జరిగిన మ్యాచ్ లో శ్రీనిధి దక్కన్ ఎఱి 2-1 తో చర్లల్ బ్రదర్స్ పై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆఖరి చరకు హోదాహోదాగా సాగిన మ్యాచ్ లో శ్రీనిధి తరుపున పైజెల్ పాయెజ్ (29ని), అంజెల్ ఓస్టిన్ (72ని) గోల్స్ చేశారు. లామెగోచెన్ హుస్సైన్ (91ని).. చర్లల్ బ్రదర్స్ కు ఏకైక గోల్ అందించాడు. రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ పర్మి కు మ్యాచ్ కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



సీల్స్ కిరాక్ స్పెల్

జమ్మెకా: బంగ్లాదేశ్ తో స్వదేశంలో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో వెస్టిండీస్ పేసర్ జేడన్ సీల్స్ (4/5) అద్భుత స్పెల్ తో పర్యాటక జట్టు విలవిల్పాడింది. సీల్స్ తో పాటు పమర్ జోసెఫ్ (3/49) రాజీవ్ దంతో మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లా 164 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. షర్మిష్టాన్ ఇస్లామ్ (84), కెప్టెన్ మెహదీ హసన్ మిరాజ్ (38) బంగ్లా పరువు నిలిపారు. కాగా టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో 48 ఏండ్ల తర్వాత సీల్స్ (15.5 ఓవర్లు, 10 మెయిడ్స్.. 5 పరుగులు.. 4 వికెట్లు) అత్యంత పొడుపున స్పెల్ ను సమోదు చేశాడు. విండీస్ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సరికి 70/1 స్కోరు చేసింది.

ముంబై: వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) 2023-25 సైకిల్ లో టెస్టులు ముగుస్తున్న కొద్దీ పైనల్ రేసు మరింత రసవత్తరమవుతోంది. టాప్-2లో నిలిచేందుకు ఏకంగా ఐదు జట్ల మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొంది. మరో 15 టెస్టులు మిగిలున్న ఈ సైకిల్ లో ఇప్పటి వరకూ ఏ ఒక్క జట్టు పైనల్ బెయ్స్ ఖాయం చేసుకోలేదు. ప్రస్తుతం టీమ్ ఇండియా అగ్ర స్థానంలో కొనసాగుతున్నప్పటికీ రాబోయే టెస్టులలో గెలవడం ఆ జట్టుకు కీలకం. భారత్ తో పాటు ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా, శ్రీలంక, న్యూజిలాండ్.. పైనల్ బెయ్స్ కొనసాగి పడుతున్నాయి. భారత్ తో మూడు మ్యాచ్ లు సిరీస్ క్లీన్ స్వీప్ చేసిన కివీస్.. స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్ తో జరుగుతున్న మూడు టెస్టుల సిరీస్ లో తొలి మ్యాచ్ ను ఓడింది.. వెస్ట్ టెస్టులో భారత్ విజయం, దక్షిణాఫ్రికా.. శ్రీలంకను చిత్తుగా ఓడించిన నేపథ్యంలో పైనల్ సమీకరణాలు మళ్లీ చూశాయి.

భారత్ కు మంచిది..

డియా పైనల్ చేరుతుంది. అయితే ఇలా జరగా సుదేశంలో కివీస్ చేతిలో క్లీన్ స్వీప్ ఎదుర్కొని ఆస్ట్రేలియా పర్మిట్ ను వెళ్లే ముందు డబ్ల్యూటీసీ పైనల్ చేరాల్సి భారత్ కచ్చితంగా 4-0 తో సిరీస్ ను గెలుపున పరిస్థితి. కానీ వెస్ట్ టెస్టులో 295 పరుగుల తేడాతో గెలిచి రోహిత్ సేన్ డబ్ల్యూటీసీ పాయింట్లు పట్టికోట్లు మళ్లీ 81.11 శాతం అగ్రస్థానంలోకి దూసుకొచ్చాడు. ఈ సైకిల్ లో మరో 4 మ్యాచ్ లు ఆడనున్న భారత్.. సిరీస్ ను 4-1, 3-0 తో గెలిచినా.. 2-2 తో డ్రా అయినా పైనల్ చేరే అవకాశాలున్నాయి. ఆస్ట్రేలియాను 3-0 తో ఓడిస్తే భారత్.. 82.28 పాయింట్లతో డబ్ల్యూటీసీ ముగిస్తుంది. బోర్డర్ గవర్నర్ డ్రోఫీ 2-2 తో డ్రా అయినా టీమ్ ఇం

సాకర్ పోరులో మారణహోమం

కొనాత్రె(గునియా): ప్రపంచ ఘట్టాల్ చరిత్రలో మరో మాయని మచ్చ! అభిమానం హద్దులు దాటిన వేళ కొట్టుకువచ్చిన ఉదంతం వెలుగులోకి వచ్చింది. గునియా లోని నెజెర్కోరె నగరంలో ఆదివారం దలాబె, నెజెర్కోరె జట్ల మధ్య జరిగిన ఘట్టాల్ బాల్ మ్యాచ్ అభిమానులకు పీడకలను మిగిల్చింది. రిఫరీ నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ రెండు జట్లకు చెందిన ప్యాస్స్ గుంపులు గుంపులుగా విడిపోయి కొట్టుకున్నారు. వేలాది మంది కిక్కిరిసిన స్టేడియంలో ఎవరూ ఊహించని విధంగా తొక్కిసలాట జరిగింది. స్టేడియం నుంచి బయటపడేందుకు ఒకరినొ



డియా పైనల్ చేరుతుంది.

లోనే) ఆడాల్సి ఉంది. ఈ మూడింటిలో రెండు గెలిస్తే టాప్-2లో (ఆస్ట్రేలియా ఫలితా లపై ఇది ఆధారపడి ఉంటుంది) నిలుస్తుంది. ఒకవేళ భారత్.. బోర్డర్ గవర్నర్ డ్రోఫీని 1-0 తో గెలిస్తే భారత్ మూడోసారి పైనల్ చేరడానికి అనాగృహముంటుంది.

రేసులోకి వచ్చిన సఫారీలు..

దక్కన్ టెస్టులో లంకను చిత్తుచిత్తుగా ఓడించడం దక్షిణాఫ్రికాకు కలిసొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆ జట్టు భారత్ తర్వాత 59.28 శాతం లియాను 3-0 తో ఓడిస్తే భారత్.. 82.28 పాయింట్లతో రెండో స్థానాన నిలిచింది. ప్రస్తుత సైకిల్ లో ఆ జట్టు శ్రీలంకతో మరో టెస్టు, పాకిస్తాన్ తో రెండు (రెండూ స్వదేశం

ఆసీనికు సంకట స్థితి..

వెస్ట్ టెస్టు ఓటమి, సఫారీల భారీ గెలుపుతో ఆస్ట్రేలియా డబ్ల్యూటీసీ పైనల్ అవకాశాలు దెబ్బ తిన్నాయి. ఈ సైకిల్ లో కంగారూలు మరో ఆరు మ్యాచ్ లు (ఇండియాతో 4, శ్రీలంకతో 2) టెస్టు, పాకిస్తాన్ తో రెండు (రెండూ స్వదేశం

లంకకూ ఓ అవకాశం..

సఫారీలతో తొలి టెస్టు ఓటమి లంక అవకాశాలను దెబ్బతీసినా వ్యాకెంకా తలుపులు మూసు కుపోలేదు. ఆ జట్టు మరో మూడు మ్యాచ్ లు ఆడాల్సి ఉండగా అందులో రెండు సొంతగడ్డపై అయిపోయి (ఇండియాతో 1-0 తో ఆసీన్ ను నిలబెట్టింది) చిన్న పైనల్ చేరుకోవడానికి చాన్స్ ఉంది.

వివరికి రక్తసిక్తమైంది.

అభిమానులను అదుపు చేయడానికి పోలీసులు టియర్ గ్యాస్ ప్రయోగించాల్సి వచ్చింది. దీంతో అగ్రహానికి గురైన ప్యాస్స్ పోలీసులపైకి రాళ్లదాడికి దిగడం పరిస్థితులు తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసినట్లు మీడియా సంస్థలు పేర్కొన్నాయి. శవాలు అటు స్టేడియంలో పాటు రోడ్లపై పుచ్చులు కుప్పగా పడిపోగా, తీవ్రంగా గాయపడ్డ వారిని దువాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. అయితే ఈ ఘటనలో ఇకా ఎంతమంది చనిపోయాకన్నది తెలాల్సి ఉంది. జరిగిన ఉదంతంపై విచారణకు ఆదేశిస్తున్నట్లు గునియా ప్రభుత్వం సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. తొక్కిసలాట దారితీసిన పరిస్థితులపై విచారణ తేలే అవకాశముంది.

తొక్కిసలాటలో 56 మంది మృత్యువాత • గినియాలో కొట్టుకు వచ్చిన అభిమానులు



మరణించినట్లు గునియా మీడియా సంస్థలు పేర్కొన్నాయి. మిలటరీ లీడర్ మూడో తలలో ఇప్పటి వరకు 56 మంది పౌరులు

పెళ్లి పీటలెక్కనున్న సింధు

హైదరాబాద్: ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ శ్రీదాకా రిణి పీటీ సింధు త్వరలోనే పెళ్లి పీటలెక్కను స్పంది. రెండేండ్ల బీడబ్ల్యూఎఫ్ టిటిలో నిరీక్షణకు రెండ్రోజుల త్రితమే ముగిసిన సయ్యద్ మోహిద్ ఇంటర్వ్యూతో బోర్డింగ్ తెరచింది సింధు.. ఈ నెల 22న వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టునుంది. డిసెంబర్ 22న ఉదయపూర్(రాజస్థాన్)లో హైదరాబాద్ కు చెందిన ఐటి ప్రొఫెషనల్ వెంకట దత్తనాయిత్ అమె పెళ్లి జరుగనుంది. హైదరాబాద్ లోని పాసిడెన్స్ టెక్నాలజీస్ లో వెంకట దత్త నాయి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. డిసెంబర్ 24న హైదరాబాద్ లో హెచ్ఐసీసీ వీరి రిసెప్షన్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు పేర్కొన్నారు.



అమాన్ (122*)

షార్కా: అండర్-19 ఆసియా కప్ లో యువ భారత్ బోణి కొట్టింది. షార్కా వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్.. 211 పరుగుల తేడాతో జపాన్ ను చిత్తుచేసింది. కెప్టెన్ మహ్మద్

భారత్ బోణి

అమాన్ (122 నాటౌట్) అజేయ శతకానికి తోడు కార్తీకేయ (57), అయూష్ (54) రాణించడంతో మ్యాచ్ లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన టీమ్ ఇండియా స్కోర్ 50 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 339 పరుగులు చేసింది. భారత్ చేదనలో జపాన్.. 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 128 పరుగులకే పరిమితమైంది. కెల్లె(50), చార్లెస్ (35) తప్ప మిగిలిన ఆటగాళ్లూ సింగిల్ డిజిట్ లో పరిమితమై చివరకు బౌలర్లలో హార్షిత్ రాజ్ (2/9), చేత న్ శర్మ(2/14), కార్తీకేయ(2/21) మెరికారు.

బుమ్రా దిగ్గజ పేసర్

అడిల్లైడ్: ప్రపంచ క్రికెట్ చరిత్రలో జస్ట్ డిట్ బుమ్రా దిగ్గజ పేసర్ అని ఆస్ట్రేలియా స్టాన్ బ్యాటర్ ట్రావిస్ హెడ్ అన్నాడు. అతడి బౌలింగ్ ను ఎదుర్కొన్నానని నాకు తన మనసులు, మనమర్యాదతో గర్వంగా చెప్పకుంటాను తెలిపాడు. 'క్రికెట్ చరిత్రలో దిగ్గజ

ట్రావిస్ హెడ్ ప్రశంసలు

ఫాస్ట్ బౌలర్ జాబితాలో బుమ్రా కచ్చితంగా ఒకడేగా నిలుస్తాడు. అతడిని ఎదుర్కోవడం కఠిన సవాళ్లతో కూడుకున్నది. నా కెరీర్ ముగిసిన తర్వాత బుమ్రా వంటి పేసర్ ను ఎదుర్కొన్నానని భవప్రకాశ్ నా వాదనలతో చెప్పకుంటా' అని హెడ్ కొనియాడాడు.

పుణెలో పీకేవల్ పోరు

పుణె: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేవల్) మూడో అంచె పోటీలకు పుణె సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే హైదరాబాద్, నోయిడా వేదికలుగా మ్యాచ్ లు ముగియగా, మూడో అంచె పోటీలకు మంగళవారం నుంచి పుణెలో తెరలేపనుంది. ఈ నెల 3న మొదలయ్యే పుణె అంచె పోటీలు 29వ తేదీక ముగియనున్నాయి. డిసెంబర్ 31 నాటికి పుణెలో పల్లెస్ సొంతగడ్డపై సత్కాటాలన్న పట్టుదలతో ఉంది. మంగళవారం బెంగళూరు-గుజరాత్, యూ ముంబాయి-పుణె పల్లెస్ మధ్య మ్యాచ్ లు జరుగునున్నాయి.



హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఎస్ఐఎఫ్ ఘాటించి చాంపియన్ షిప్ లో యువ భూటాన్ సయ్యద్ మునావర్ హుస్సైన్ 10 మిట్ల రైఫిల్ ఈవెంట్ లో కాంస్య పతకం సాధించాడు. తద్వారా జాతీయ స్థాయి బోర్డింగ్ అర్హత సాధించాడు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews5K+
Downloads12+
Rated for 12+

[Install](#)